



Principal Accountant General (A&E) Haryana
Plot No. 4 & 5, Sector 33B, Chandigarh-160 020

www.aghry.gov.in

Corrigendum

Dated: 25.06.2021

Ref: Tender ID: Admn-IV/Laptop/2021-22 /92 dated : 21.06.2021

Purchase of Laptop

As per order of the competent authority the tender has been revised with following change in Specification of the tender for the purchase of Laptops in the Annexure 'C' :

“Battery Play time may be read as 08 hours in place of 10 hours.”

All other terms & conditions of tender enquiry as well as addendums (if any) shall remain unchanged till further notification.

Sd/-

Deputy Accountant General (Admn)